

Edital nº 04/2023

Retificação do Edital nº 02/2023 da Mobilidade Acadêmica Externa 2023-2

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, torna público a **retificação ao Edital nº 04/2023 da Mobilidade Acadêmica Externa 2023-2**.

1. RELATÓRIO DAS INSCRIÇÕES PRELIMINARES

Onde se lê:

UNIDADE	CURSO	CANDIDATO	SITUAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	MOTIVO DA NÃO HOMOLOGAÇÃO
Bagé	Pedagogia-Licenciatura	NATIÉLI PERES VICTORIA	Homologada	
Bagé	Pedagogia-Licenciatura	SILVANA EINHARDT RIOS	Homologada – 1º Suplente	
Bagé	Pedagogia-Licenciatura	MARIELE FAGUNDES VAZ DA SILVA	Homologada – 2º Suplente	

Leia-se Relatório das Inscrições Preliminares:

UNIDADE	CURSO	CANDIDATO	SITUAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	MOTIVO DA NÃO HOMOLOGAÇÃO
Bagé	Pedagogia-Licenciatura	NATIÉLI PERES VICTORIA	Homologada	
Bagé	Pedagogia-Licenciatura	SILVANA EINHARDT RIOS	Homologada – 1º Suplente	
Bagé	Pedagogia-Licenciatura	MARIELE FAGUNDES VAZ DA SILVA	Homologada – 2º Suplente	
Bagé	Pedagogia-Licenciatura	RITIELE ROSA RIBEIRO	Não-Homologada	Não atendeu ao item 4.4.2, letra, “a”
Bagé	Pedagogia-Licenciatura	EDINA BORGES BARBOSA VINHOLES	Não-Homologada	Não atendeu ao item 4.4.2, letra, “a”
Bagé	Pedagogia-Licenciatura	GABRIELLE FONTES SECCON	Não-Homologada	Não atendeu ao item 4.4.2, letra, “a” e “d”

Porto Alegre, 27 de novembro de 2023.

Fernando Guaragna Martins
Reitor